
Hat nap után búcsúzott Alekosz Gyovaiék lányától 

Szentes - Hat napot töltött Alekosz menyasszonykeresı mősorában a szentesi 
Gyovai Éva. Vasárnap kiesett a versenybıl, de ezt nem bánja – ahogy azt sem, 
hogy jelentkezett. Szerette volna megismerni a fiút, de végül egyszer sem tudott 
vele négyszemközt beszélgetni. 

Bár a szülei eleinte féltették a szerepléstıl, késıbb 
mégis beleegyeztek, hogy a 18 éves Gyovai Éva 
beköltözzön a Szerelem a legfölsıbb szinten – Alekosz 

menyasszonyt keres címő mősor villájába. Megírtuk: a szentesi lány célja elsısorban 
az volt, hogy a már addig is szimpatikus fiatalembert jobban megismerje.  
 
– A Való Világ címő mősorban ı volt számomra a legrokonszenvesebb, tulajdonképpen 
miatta néztem. Kedveltem a humorát és azt, hogy bókolni tud a nıknek. Szerettem 
volna alaposan kiismerni. Ez 6 nap alatt természetesen nem sikerült – mesélt az 
élményeirıl Gyovai Éva. – Igaz, hogy nem is tudtam vele négyszemközt beszélgetni. 
Érdekes, hogy most nem a vicces oldalát mutatta, hanem a férfiasat. Nagyon udvarias 
volt velünk, végig tiszteletben tartott mindannyiunkat. Azonban a VV után szinte 
egybıl belecsöppent ebbe a másik show-ba, azt hiszem, egy kicsit el van fáradva.  
 
A mősorban minden résztvevınek föltették a kérdést: valóban vonzónak találja-e a 
fiatalembert, el tudná-e képzelni vele az életét. Utóbbira Éva rövid gondolkodás után 
nemmel felelt. 
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– Ilyen rövid ismeretség után nem is válaszolhattam mást. Ha igent mondtam volna, 
az nem lett volna ıszinte – érvelt a lány. – Azt hiszem, Alekosz is így találta 
tisztességesnek, ha ezután nem tart tovább benn a mősorban.  
 
– Azzal, hogy Évike kiesett, jól járt. Most, hogy egyre kevesebb a lakó a villában, 
egyre élesebb lesz a harc. Örülök, hogy a lányom ebbıl már kimarad – tette hozzá 
Gyovai Sándor. – Esélyt kapott, hogy megmutassa a tisztességét. Nem vetett be 
alantas eszközöket a gyızelemért, és mi nagyon büszkék vagyunk rá ezért. 
Tisztességesen ment be, és úgy is jött ki. – Érdekes, hogy a rengeteg pozitív 
visszajelzés ellenére még mindig ingatag az önbizalma – mondta az édesanyja.  
 
Az ismertség állásajánlatokat is hozott Évának. A szállodában, ahol a kiköltözés utáni 
napot töltötte a szüleivel, az igazgató hoszteszmunkát ígért neki. Azzal érvelt: a 
csinos lány a tévében bebizonyította, hogy kedves az emberekhez, és ezért szívesen 
látná ıt a munkatársai között.  
 
– Ezzel még várok, most elsı az érettségi. Még nem tudom pontosan, mit szeretnék 
csinálni a késıbbiekben, de egyre inkább azt érzem, hogy bele kell kezdeni valamibe. 
A média világában is el tudom képzelni a jövımet, de a hastánccal is szívesen 
foglalkoznék hivatásszerően – mondta Éva. 

Kapcsolódó cikkek 
Évát is dobta Alekosz 
Szentesi lány is küzd Alekoszért 

6 napot töltött Alekosz menyasszonykeresı mősorában a szentesi Gyovai Éva.  
Fotó: Czerkl Gábor, RTLKLUB

2. oldal, összesen: 3Szeged - delmagyar.hu

NetSzemle archívumhttp://www.delmagyar.hu/_print.php?&block=_article&cid=2219966



A rovat legfrissebb cikkei A nyitóoldal témái 

4-es villamos: gömbsüveg lesz a 
Tisza Lajos körúton

Építkezések miatt dugul be Szeged

Elızetesben maradt R. Gusztáv

hirdetés 
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